

Мистецтво заради життя

на те ми й люди

У червоному корпусі Київського національного університету імені Тараса Шевченка його студенти організували концерт для дітей, хворих на рак, і влаштували виставку картин, які пожертвував столичному онкоцентру італійський художник Луїджи Чентра



Фото Павла БАГМУТА



Італійський художник Луїджи Чентра пожертвував 20 своїх картин, кошти від продажу яких підуть на оздоровлення пацієнтів столичного дитячого онкоцентру ва Богу, благодійники, які жертвують кошти і на обладнання і на медикаменти. Ось і ця акція, влаштована в рамках проекту "Україна—Італія: культурні діалоги без кордонів", завдяки талановитим університетським гурткам "Веснянка" і "Роксоланія" допоможе пацієнтам дитячого столичного онковідділення. Адже для дітей організували не лише концерт, а й вернісаж двадцяти картин, які пожертвував відомий італійський художник Луїджи Чентра. Мистецькі витвори продадуть на аукціоні, а гроші витратять на лікування. Сам художник каже, що це не перша його ініціатива, він уже давно співпрацює з Товариством Червоного Хреста. Під час військових дій у Косово пан Чентра влаштував виставку-продаж власних творів, а за отрима-

ні кошти купив лікарняне обладнання, щоб допомогти постраждалим дітям.

А для маленьких українців зі страшним діагнозом моральною допомогою є вже те, що вони зайшли зі стін лікарні, відволіклися, посміхнулися, отримали позитивний емоційний заряд від музичних виступів. Таке мешенатсько-мистецьке дійство у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка провели вперше, проте його ректор Віктор Скопенко сподівається, що підтримка хворих дітей стане доброю традицією.

Після годинного концерту артисти подарували малечі альбоми та фарби з надією, що вони одужають і малюватимуть цей світ лише яскравими оптимістичними кольорами ●

Маленькі глядачі захоплено спостерігали за грою артистів — студентів шевченківського університету

Оксана КОРНІЙЧУК
спеціально для "Хрещатика"

Вони зачаровано вдивлялися на сцену, де співали й танцювали студенти шевченківського університету, і обличчя були радісними від свята, якого дуже бракує у їхніх буднях... Вони — це пацієнти дитячого відділення Інституту онкології Академії медичних наук України. До актового університетського акто-

вого залу прийшли близько двадцяти дітлахів — ті, хто зміг відірватися від лікарняних ліжок.

Головний дитячий онколог України Григорій Климиук сказав мені, що загалом у нашій країні п'ять тисяч дітей з онкозахворюваннями, і з кожним роком на тисячу більшає. Розвиненіші країни оплачують половину від вартості потрібних медикаментів, а ми зовсім не фінасуємо лікування такої малечі.

Найстрашніше, коли батьки здалеку привозять до столиці хвору дитину, котру можна врятувати, і повертаються додому, дізнавшись, яка непомірно висока ціна спасіння та одужання.

Останнім часом в Україні з'явилися об'єднання батьківських ініціатив: мами й тата дітей, котрих уже вилікували від раку, намагаються матеріально та морально підтримати тих, хто залишився самна-сам з цією бідою. А ще є, сла-